## В Республике Бурятия благодаря вмешательству природоохранной прокуратуры ликвидирована крупная свалка отходов

Восточно-Байкальская межрайонная природоохранная прокуратура по обращению и публикациях в социальных сетях провела проверку исполнения законодательства об отходах производства и потребления.

Установлено, что в границах центральной экологической зоны Байкальской природной территории в с. Сухая Кабанского района допущено несанкционированное размещение отходов на площади более 2 тыс. кв., в том числе на землях гослесфонда.

В связи с этим прокуратура внесла представления в Республиканское агентство лесного хозяйства и администрацию Кабанского района. По результатам их рассмотрения несанкционированная свалка ликвидирована, вывезено более 200 куб. м. отходов.

Кроме ΤΟΓΟ, органом контроля И местного самоуправления работа активизирована профилактическая выявления В части несанкционированных мест размещения отходов, в месте ликвидированной свалки установлен информационный аншлаг «Свалка мусора запрещена» и фотоловушка.

## Природоохранной прокуратурой продолжена практика понуждения должников к исполнению судебных актов путем взыскания с них неустойки в суде

В соответствии со ст. 13 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации вступившие в законную силу судебные акты подлежат обязательному и неукоснительному исполнению.

В ходе надзора Восточно-Байкальская межрайонная природоохранная прокуратура установила, что должником-физическим лицом не исполняется решение суда по ликвидации несанкционированного места размещения отходов в Кабанском районе Республики Бурятия.

Прокуратура направила в суд заявление о взыскании в федеральный бюджет Российской Федерации неустойки за неисполнение первоначального решения суда.

Определением Советского районного суда г. Улан-Удэ требования прокурора удовлетворены, с должника взыскана судебная неустойка в размере 2 тыс. рублей за каждый день неисполнения судебного акта.